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PROTOKÓŁ NR XXII/2026 

Z XXII SESJI RADY MIEJSKIEJ W LIPNIE 

 

z dnia 5 lutego 2026 roku 

 

Na 15 osobowy skład Rady, w sesji uczestniczyło 10 radnych, co stanowi 66,7% ogółu Rady  

 

 lista obecności – załącznik nr 3 

 

Sesja odbywała się w Urzędzie Miejskim w Lipnie, Plac Dekerta 8.  

Rozpoczęła się o godz. 14:00 – zakończyła o godz. 14:30 

Wypowiedzi uczestniczących w sesji na podstawie zapisu z systemu eSesja (napisy stworzone                      

do filmów z obrad sesji Rady Miejskiej w Lipnie) 

Protokół sporządził : Krzysztof  Derwiński 

 

Ad. pkt. 1 – a 

 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - przywitał wszystkich przybyłych na 

obrady XXII sesji Rady Miejskiej w Lipnie. Stwierdził, że w sesji uczestniczy 10 radnych, co 

stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować prawomocne uchwały.  

 

Ad. pkt. 1 – b 

 

Ustalenie porządku obrad 

 

1. Sprawy organizacyjne: 

a) otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad, 

b) ustalenie porządku obrad, 

c) przyjęcie protokołu z XXI sesji RM, 

2. Projekty uchwał: 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2026 rok; 

b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Lipna na lata 2026– 

2029. 

3. Sprawy różne i komunikaty. 

4. Zakończenie obrad XXII sesji RM. 

 

Ad. pkt. 1 – c 

 

Przyjęcie protokołu z XXI sesji RM 

 

Głosowano w sprawie przyjęcia protokołu z XXI sesji RM. 

W głosowaniu wzięło udział 10 radnych.  
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Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Lista imienna:  

ZA (10):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Janiszewski Zbigniew, Kacprowicz 

Małgorzata, Komorowski Kamil, Koszczka Grzegorz, Krzemieniecki Edward, Maciejewski 

Wojciech, Rykowski Marcin, Tyfczyńska Wiesława. 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (5): Lewandowski Sebastian, Napiórski Zbigniew, Ożdżyński Jerzy, Spisz 

Małgorzata, Żochowski Łukasz 

Rada 10 głosami ZA przyjęła protokół z XXI sesji RM. 

 

Ad. pkt. 2-a 

 

zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2026 rok 

 

Mariola Michalska - Skarbnik Miasta – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w 

sprawie zmiany w budżecie miasta Lipna w 2026 zgodnie z załącznikiem nr 2. 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - poinformował, że projekt uchwały uzyskał 

pozytywną opinię Komisji Gospodarki Finansowej.  

 

Głosowano w sprawie zmiany uchwały w sprawie budżetu miasta na 2026 rok. 

Wyniki głosowania imiennego w sprawie zmiany uchwały w sprawie budżetu miasta na 2026 

rok. 

Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Lista imienna:  

ZA (10):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Janiszewski Zbigniew, Kacprowicz 

Małgorzata, Komorowski Kamil, Koszczka Grzegorz, Krzemieniecki Edward, Maciejewski 

Wojciech, Rykowski Marcin, Tyfczyńska Wiesława. 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (5): Lewandowski Sebastian, Napiórski Zbigniew, Ożdżyński Jerzy, Spisz 

Małgorzata, Żochowski Łukasz 

 

Rada 10 głosami ZA podjęła 

          - UCHWAŁĘ NR XXII/134/2026 

jak w załączniku nr 1 
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Ad. pkt. 2-b 

 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Lipna na lata 2026– 

2029 

 

Mariola Michalska - Skarbnik Miasta – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w 

sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Lipna na lata 2026– 2029 

zgodnie z załącznikiem nr 3. 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - poinformował, że projekt uchwały uzyskał 

pozytywną opinię Komisji Gospodarki Finansowej.  

 

Głosowano w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Lipna na lata 

2026– 2029. 

Wyniki głosowania imiennego w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Miasta Lipna na lata 2026– 2029. 

Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Lista imienna:  

ZA (10):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Janiszewski Zbigniew, Kacprowicz 

Małgorzata, Komorowski Kamil, Koszczka Grzegorz, Krzemieniecki Edward, Maciejewski 

Wojciech, Rykowski Marcin, Tyfczyńska Wiesława. 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (5): Lewandowski Sebastian, Napiórski Zbigniew, Ożdżyński Jerzy, Spisz 

Małgorzata, Żochowski Łukasz 

 

Rada 10 głosami ZA podjęła 

- UCHWAŁĘ NR XXII/135/2026 

jak w załączniku nr 2 

 

Ad. pkt. 3 

Sprawy różne i komunikaty 

 

Radny Grzegorz Koszczka - W zupełnie innym kalibrze, bo domyślam się, w jakiej sprawie 

Państwo jesteście. Chodzi mi o sprawy takie lokalne związane z komunikacją. Mamy zimę, na 

chodnikach zalega masa lodu. Tam, gdzie to jest organizowane przez PUK to ma opłacone. To 

widać, ponieważ można zobaczyć, że jezdnia na terenie miasta Lipna, tam gdzie są drogi miasta, 

są czyste. Ja mówię tam na bazie swojego tego doświadczenia, mam ciężki dojazd do siebie. 

Nie mam problemu przez całą zimę, więc to akurat nie jest kwestia PUK-u.  

Kwestia jest raczej innych zarządców dróg oraz właścicieli posesji prywatnej, którzy 

nie mają podpisane umowy z przedsiębiorstwem. W tym temacie uważam, Panie Burmistrzu, 

trzeba by było podjąć stosowne kroki i naświetlić tą sprawę gdzie, co i jak, ponieważ w tym 
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roku jest to bardzo niebezpiecznie poruszać się po chodnikach. Wiele osób już trafiło na 

intensywną terapię, to jest chodzi o sprawy związane z chodnikami.  

Mam również drugi temat, również dotyczący komunikacji, po raz wtóry na drodze 

krajowej nr 10 doszło do nieszczęśliwego wypadku ze skutkiem śmiertelnym. To skrzyżowanie 

jest wyjątkowe. W dziwny sposób nie jest, raczej akurat to wiem, to też Państwo, żebyście też 

wiedzieli, że to nie jest miasta. Aczkolwiek nie możemy przejść wokół tego tematu 

niezauważalnie, nic nie mówić i przyzwalać na dalsze takie zdarzenia. A mianowicie chodzi o 

to, że w pewnym momencie kończą się światła, zaczynają się w drugim miejscu, ten obszar jest 

nieoświetlony, to jest raz. Druga rzecz, dociągnięto tylko do pewnego odcinka ścieżkę tą 

pieszo-rowerową, zaniechano. A największym właśnie problemem jest ten odcinek dalszy do 

przedsiębiorstwa Dawtona, bo wiele osób wraca w godzinach wieczorowych, jesienią, kiedy są 

ciężkie warunki pogodowe i coś z tym tematem trzeba zrobić. Uważam, że powinniśmy tutaj 

twardo i mocno akcentować do generalnej dyrekcji, żeby się nad tym tematem pochyliła w 

sposób właściwy, a nie tylko przyjęła do wiadomości, ponieważ tam naprawdę jest już zbyt 

dużo ofiar śmiertelnych. 

 

Radna Anna Domeradzka - Ja w dalszym ciągu w tej sprawie odśnieżania uliczek. Dzwonią do 

mnie mieszkańcy tych uliczek, które są chodniko-jezdnią i proszą mnie o to, żebym ja wpłynęła 

na to, żeby tam im dano chociaż trochę piasku, soli, ponieważ oni swoje zasoby wyczerpali i 

brakuje im tego. Dzwoniłam do PUK-u, Pan powiedział mi, że to jest niemożliwe, bo oni nie 

mają po prostu takiego i takiej ilości i ci mieszkańcy tych wąskich małych uliczek muszą sobie 

radzić sami. A uliczka jest niedoświetlona. Mówię o tym przejściu z Wapiennej Góry do ulicy 

22 Stycznia. Tam mieszkańcy mają raz, że ciemno, a dwa trudności z przechodzeniem, bo ta 

ulica jest nieoświetlona i ślisko jest, a jest z górki. 

 

Radny Wojciech Maciejewski - Ja bym chciał pociągnąć dalej ten temat. Na ostatniej sesji 

mówiłem o tych chodnikach, też o tym, że zima była dla nas łaskawa, już niestety nie jest. I tam 

wtedy pytałem czy mamy do dyspozycji jako Urząd Miasta taki mały traktor, który jest w stanie 

tam ogarniać te chodniki. Z tego co wiem, to Pani inżynier mówi, że mamy, ale to i tak jesteśmy, 

tylko Urząd Miasta odpowiada za swoje te kawałki tych chodników.  

Ale ja mam właśnie inne pytanie w nawiązaniu do tego, co powiedziała Pani radna, bo 

ja na przykład też pytają mnie ludzie o to, czy oni mogliby skądś po prostu wziąć takiego 

zwykłego, niezmarzniętego piachu, tak? Czy na przykład PUK umożliwiłby gdzieś takie 

miejsce, gdzie można by było sobie to, nawet już niektórzy mówią, że odpłatnie, no bo 

wiadomo, że nic nie ma za darmo, tak? Ale żeby to było w ogóle dostępne, bo niektórzy ludzie 

skarżą się, że podobno w całym mieście nie ma piachu, Czy brakuje tego piachu. No nie wiem, 

może by jakaś wywrotka czy dwie. To takie prozaiczne rzeczy, ale to by się naprawdę przydało, 

bo człowiek przyszedłby z jakimś tam plastikowym czy metalowym wiadrem, przywiózł sobie 

trochę tego i mógł posypać. 

No bo z tego co ja wnikałem głębiej, niektórzy ludzie mówią, że mogą sypać tak 

zwanym popiołem. No ale ten popiół jest nieekologiczny, tak? Niektórzy uważają, że jest 

toksyczny, tak? Nawet chyba są takie informacje w Internecie, że taki zwykły popiół nie można 

nim sypać na chodniki, tak? Bo jest to szkodliwe, tak?  
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Robert Kapuściński - Zastępca Burmistrza - Szanowni Radni, tutaj na początku jeżeli chodzi o 

tutaj do Pana radnego Koszki. Rozmawiamy zawsze z Generalną Dyrekcją Dróg Krajowych i 

Autostrad o wykonywaniu tej części chodnika. Oni na dzień dzisiejszy pamiętam chyba w 

tamtym roku czy dwa lata temu zrealizowali tutaj przy Lidlu i tam już dociągnęli praktycznie 

do Durgazu. Jest praktycznie tam przejście, bo wcześniej nie było. I co roku wiedzą, że muszą 

to zrobić, tylko problemem jest wiadomo ta Parowa, która no na pewno dla nich jest jakby 

obciążające koszty.  

Również wiem, że każde takie zdarzenie drogowe, które występuje na drodze krajowej, 

na pewno jest analizowane pod względem bezpieczeństwa, czyli zapewne coś w tym temacie 

się będzie działo. Bo tak jak wcześniej były jakieś wypadki tutaj przy szkole nr 3, to powiedzmy 

w ciągu roku czy dwóch powstały te już migające, pulsujące światła. Także tutaj w tym 

przypadku również na pewno generalna dyrekcja podejmie jakieś kroki, bo oni są zobligowani 

do tego, aby wykonywali analizy bezpieczeństwa ruchu drogowego. Na pewno to nie będzie od 

razu, ale powoli, powoli. Na pewno też zawsze, jak jesteśmy na spotkaniu z Burmistrzem, 

również mówimy o tym, żeby powstał jeszcze ten chodnik tam do samej Dawtony, żeby 

połączyć po całości tutaj miasto.  

Jeżeli chodzi o to, czy udostępnić mieszkańcom, czy tutaj jeżeli mówimy o tym, czy 

piasek, czy sól, to akurat jest niemożliwe do zrealizowania przez nas, bo my nie możemy 

finansować mieszkańców. Czyli tutaj jeżeli wiadomo, że przepis jest taki, że jeżeli coś dotyka 

kogoś posesji, to on musi sam to wykonać. I wielu mieszkańców przychodzi, że są na przykład 

pojemniki, ale w nich nic nie ma. Tak, te pojemniki są rozstawione przez przedsiębiorstwo, ale 

tylko i wyłącznie dlatego, żeby oni mieli łatwiej odśnieżać czy sypać sól do posesji, z którymi 

mają podpisaną umowę. Wielu mieszkańców ma taką podpisaną umowę i to widać, wtedy nie 

ma problemu w tym.  

Jeżeli tu Państwo mówicie o tym, że czy w danym momencie jest coś wykonane, czy 

nie. Wiadomo, że priorytetem naszym jest pierwsze odśnieżyć główne ciągi, które no wiadomo, 

które są w mieście gdzie najwięcej osób przebywa, przechodzi. A te późniejsze uliczki są, no o 

ile się nie mylę, przy drogach gminnych to nawet jest trzy dni, żeby cokolwiek odśnieżyć. No 

takie są też przepisy. My robimy to praktycznie natychmiastowo, nie patrzymy na to czy, czy 

jest jakiś problem, czy nie. Większość dróg jest odśnieżonych. Ja wiem, chodzi o ślisko, ale 

tutaj jeżeli chodzi o to, że jest ślisko, to też proszę zrozumieć nas, że nieraz nie ma możliwości 

nawet solą sypania, bo wiadomo, że sól działa tylko (...)  

 

Radny Grzegorz Koszczka - [niesłyszalne] miejsca albo tak, przede wszystkim to są inni 

gestorzy dróg. Chodnik jest ten sam i niewiele osób się tym orientuje, że mamy do czynienia z 

właścicielem chodnika, który jest droga krajowa, wojewódzka, powiatowa i tak dalej. Następnie 

osoby prywatne, które są tam, gdzie nie przylega bezpośrednio chodnik do budynku ma 

obowiązek i to też bywa różnie. I mamy tę sytuację tak, głównie chodzi o osoby starsze, kobiety 

z małymi dziećmi, z wózkami, kiedy muszą się przemieszczać po normalnym, ekstremalnym 

lodzie. Ktoś musi nad tym zapanować, bo w ten sposób przechodząc do porządku dziennego, 

nie osiągniemy niczego. Zima się pojawiła normalna, bo to nic specjalnego, normalna zima jest, 

no i warunki są takie jak są w zimę, ale nie znaczy, że nie można tego ogarnąć. Tam, gdzie są 

wykupione, podejrzewam, przez przedsiębiorstwo, ewentualnie prywatny przykłada się do tego 
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zadania, mamy sytuację prawie taką, że mamy czysty polbruk. W wielu miejscach jest już 

normalny, żywy lód.  

Radny Wojciech Maciejewski -  Może ja jeszcze ten temat tego piasku, bo może poprosić po 

prostu PUK, żeby wystawił gdzieś jakiś duży pojemnik, nie wiem, wywrotkę takiego jakiegoś 

piasku i byłoby to na przykład, no odpłatne, tak? No idę, biorę sobie. Ja wiem, że może to się 

zabawne wydaje, żeby kupować piasek na kilogramy, ale jeżeli komuś to jest potrzebne, a chcę 

spełnić swój obowiązek, czyli posypać, to odśnieżyć, posypać ten swój kawałek chodnika, za 

który odpowiada, no to skąd ma wziąć tego piasku? Przecież jeżeli wszystko jest zamrożone, 

może jakaś taka wywrotka piasku odpłatnego, gdzie można pójść i sobie naprawdę, to ja wiem, 

że może to zabrzmi tak śmiesznie. Ale no skoro ten piasek jest potrzebny, to można by było 

wtedy kupić sobie na przykład, nie wiem, 5 kilogramów piasku,  

 

Robert Kapuściński - Zastępca Burmistrza - No o ile się nie mylę, piasek można kupić w wielu 

sklepach czy hurtowniach, gdzie handlują materiałem takim budowlanym w mieście. Także ja 

tutaj nie widzę problemu, bo widzę, bo widziałem również jak takimi małymi multikarami 

dowozili ten piasek do różnych firm, gdzie  nie. Także tutaj to, czy akurat przedsiębiorstwo się 

tym nie zajmuje, żeby sprzedawać piasek, bo nawet nie wiem, czy on w ogóle mógłby 

sprzedawać piasek. Ale tutaj te mniejsze firmy na pewno, które są w mieście, oczywiście 

dysponują takim czymś. Tylko po prostu trzeba iść i kupić. 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - Bardzo dziękuję. Ja myślę, że szanowni 

Państwo, przede wszystkim tu apel i prośba do mieszkańców, żeby zadbali o chodniki przed 

swoją posesją, żeby tam ten śnieg nie zalegał, żeby ten (...) 

 

Radny Grzegorz Koszczka - Ponaglić gestorów dróg. Ponaglić ich. Po prostu nie tylko, że 

przyjmujemy to do wiadomości, tylko wystosować do tego stosowne pismo. Niech po prostu 

drogi powiatowe się wezmą za chodniki, wojewódzkie za chodniki, krajowe też za chodniki. 

To jest ich obowiązek.  

 

Radna Anna Domeradzka - Ja jedynie mogę dopowiedzieć, że ludzie dbają o te chodniki i 

odśnieżają je, ale nie mają czym posypać, bo swoje zasoby jakie mieli, to im się skończyły i 

prosili mnie, czy mogę z PUK-u, żeby ktoś tam usypał im jakąś, no trochę użyczył piachu z tą 

solą, żeby można było posypać, bo tam jest teren skośny, spada to wszystko, no trudno jest to 

im utrzymać. No ale ja dzwoniąc, to mi powiedziano, że to jest tak droga rzecz, że oni nie mogą. 

I tyle mi powiedziano. 

 

Robert Kapuściński - Zastępca Burmistrza - Proszę następnym razem do miasta przedzwonić, 

także to akurat nie powinno być problemem w tej sytuacji.  

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - Bardzo dziękuję, a więc dzwonimy do 

miasta, szanowni Państwo. Czy ktoś jeszcze z Państwa chciałby zabrać głos? Rozumiem, że 

mieszkańcy chcieliby zabrać głos, tak, czy nie? No nie wiem, to już od Państwa zależy, czy 

teraz, czy (...) To bardzo proszę.  
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Mieszkanka Miasta Lipna – Przedstawicielka rodziców uczniów Szkoły Podstawowej nr 5 w 

Lipnie - Drodzy Państwo, szanowni Radni, zebraliśmy się tutaj jako przedstawiciele 

mieszkańców miasta Lipna, rodziców, nauczycieli oraz uczniów Szkoły Podstawowej nr 5. 

Większość informacji zapewne Państwo już wiedzą z portali społecznościowych i medialnych, 

więc chcielibyśmy streścić i poinformować Państwa, że nie zgadzamy się na likwidację szkoły 

i kategorycznie się temu sprzeciwiamy.  

Nie przemawia do nas argument Pana Burmistrza o niżu demograficznym, gdyż Pan 

Burmistrz nie powinien opierać się wyłącznie na statystykach z poprzednich lat, a mianowicie 

na danych z roku 2025, że w Lipnie urodziło się tylko 70 dzieci. Nie biorąc pod uwagę tego, iż 

z roku na rok ta sytuacja może ulec zmianie. Nasza szkoła cieszy się ogromnym 

zainteresowaniem ze strony rodziców, ze względu na wysoki poziom nauczania, o czym 

świadczą statystyki.  

W roku 2024/2025 nasza szkoła uzyskała największy wynik w mieście z egzaminu 

ósmoklasistów, a wynik jednej z uczennic języka polskiego był największym wynikiem w 

kraju. I to tylko nielicznie osiągnięcia naszych uczniów, co świadczy o tym, że mamy jedną z 

najlepszych kadr. W naszej placówce uczy się 336 uczniów i w tym 14 dzieci z orzeczeniem o 

niepełnosprawności. Na liście rezerwowych do klas pierwszych było około 20 dzieci, którzy 

nie zostali przyjęci, więc nasza szkoła nie ma problemu z niżem.  

Mamy do Państwa pytanie odnośnie pożyczki, która została podpisana przez Pana 

Burmistrza w dniu 12 grudnia 2025 w siedzibie Kujawsko-Pomorskiego Funduszu 

Pożyczkowego w Toruniu na kwotę 2210956,80 zł na termomodernizację i modernizację 

szkoły nr 5 w Lipnie. Czy Państwo już wtedy wiedzieli o zamiarach Pana Burmistrza i o planach 

likwidacji naszej szkoły? Pan Burmistrz w mediach społecznościowych podkreślił, to ważny 

krok w kierunku bardziej nowoczesnych, komfortowych i ekologicznych warunków nauki dla 

uczniów i naszych nauczycieli. 13 stycznia 2026 na XXI sesji Rady Miasta, sami Państwo radni 

jednogłośnie zatwierdziliście ten pomysł i byliście jednoznacznie zgodni, co do 

termomodernizacji i modernizacji naszej szkoły. Czy od tego czasu coś się zmieniło? Jeśli tak, 

to my jako rodzice mamy prawo o tym wiedzieć. 

Nam jako mieszkańcom nie podoba się postawa Pana Burmistrza. Przypominamy, że to 

my Państwa wybraliśmy i oczekujemy od Państwa radnych, że tak jak nam Państwo 

obiecaliście, będziecie nas godnie reprezentować. Niech los dzieci, nauczycieli i pracowników 

naszej szkoły nie będzie Państwu obojętny.  

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - Szanowni Państwo, ja tylko, tutaj mnóstwo 

petycji od Państwa, nie tylko od Państwa wpłynęło do nas, do Rady Miasta. Ja tylko przeczytam 

odpowiedź na jedną petycję, a mianowicie w odpowiedzi na Państwa pismo z dnia 30 stycznia 

2026 roku w sprawie odpowiedzi na pytanie, czy Rada Miejska w Lipnie zajmowała się sprawą 

zakończenia działalności Szkoły Podstawowej nr 5 w Lipnie. 

Uprzejmie informuję, że tematyka ta nie była przedmiotem obrad Rady Miejskiej, a 

zatem Rada Miejska nie podejmowała także w tej kwestii jakichkolwiek uchwał. A więc 

szanowni Państwo, żeby była sprawa jasna, żadna decyzja jeszcze nie zapadła, żadnej dyskusji 

jeszcze tak na dobrą sprawę nie było, tak, to wszystko ewentualnie jest przed nami. Dobrze, że 

Państwo jesteście, poznaliśmy Państwa tutaj głos. Natomiast tak jak mówię, no jeszcze żadna 

decyzja nie została podjęta, tak, proszę mieć tego świadomość. W przyszłym tygodniu 
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najprawdopodobniej jak Pan Burmistrz wróci, wtedy Rada w całym komplecie spotka się z 

Panem Burmistrzem, będziemy na ten temat rozmawiać. Zdajemy sobie sprawę wszyscy, że to 

jest temat gorący, że to jest temat, który budzi kontrowersje, ale tak jak mówię, będziemy 

dopiero na ten temat rozmawiali. O ewentualnych decyzjach będziemy pewnie Państwa na 

bieżąco jakoś informować. I to tylko i aż tyle na dzień dzisiejszy z mojej strony. Także jeżeli 

ktoś jeszcze z Państwa chciałby, czy z Państwa radnych, czy z Państwa mieszkańców chciałby 

zabrać głos w tej kwestii. 

 

Radny Marcin Rykowski - Chciałbym mieszkańców zaprosić jak najbardziej na kolejną sesję 

Rady, gdzie Burmistrz osobiście się wypowie nad tym pomysłem likwidacji tej szkoły. Ja 

jestem za też jak najbardziej moimi wyborcami z ulicy Komunalnej i Włocławskiej. Także mam 

nadzieję, że coś więcej już powie Burmistrz. 

 

Ad. pkt. 4 

Zamknięcie obrad 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - stwierdził wyczerpanie porządku i dokonał 

zamknięcia sesji słowami : „Zamykam obrady XXII Sesji Rady Miejskiej w Lipnie”. 

 

Protokół sporządził: 


